

## **Вещание телеканала «РТР-Планета» в Таджикистане может быть возобновлено**

В Таджикистане может быть возобновлено вещание российского телеканала «РТР-Планета». Об этом сообщает персидская служба «Би-би-си» со ссылкой на первого заместителя председателя Комитета по телевидению и радиовещанию РТ Абдурахмона Абдуманнонова.

По его словам, Таджикистан готов рассмотреть вопрос о возобновлении на своей территории вещания канала «РТР-Планета».

Предполагается, что этот вопрос будет затронут президентами Таджикистана и России на предстоящей 18 августа текущего года встрече, которая состоится в Сочи.

Напомним, вещание «РТР-Планета» было прекращено в Таджикистане в начале 2009 года по инициативе таджикской стороны. Причиной стали долги ВГТРК перед Комитетом по телевидению и радиовещанию РТ.

В январе текущего года президент Дмитрий Медведев в своем письме попросил таджикского лидера Эмомали Рахмона оказать содействие в возобновлении вещания в Таджикистане двух российских каналов - «ОРТ» и «РТР-Планета».

**Avesta.TJ**